
Seite 1 von 3 – IO 
 

 

Niederschrift 
über die Sitzung des 

 

Gemeinderates Hunding 
 

 
 
Sitzungstag: 01.07.2021           Sitzungsort: Aula GS Lalling 
 

 
Anwesend: Abwesend: Abwesenheitsgrund    
   
1. Bürgermeister u. Vorsitzender:   
Thomas Straßer   
   
Gemeinderäte:   
Baranski Peter   

Brumbauer Anton   

Ellerbeck Manuela   

 Hackl Matthias entschuldigt 
Höbler Ferdinand   
Nothaft Simon   
Rainer Anita   
Schuhbaum Helmut   
Stangl Maximilian   
Straßer Albert   
Straßer Eva   
Weiß Bernhard  
 

  

Schriftführer:   

Manfred Hunger 
 

  

 
 
Der Vorsitzende erklärte die anberaumte Sitzung für eröffnet und stellte die ordnungsmäßige 
Ladung sowie die Anwesenheit der Mitglieder des Gemeinderats fest. 
 
Der Vorsitzende stellte weiter fest, dass die Mehrheit des Gemeinderats anwesend und 
stimmberechtigt ist. Der Gemeinderat ist daher beschlussfähig (Art. 47 GO). 
 
Die Niederschrift der letzten Sitzung des Gemeinderats wurde den Mitgliedern zugestellt. 
 
Zu Beginn der Sitzung gedenkt der Gemeinderat des Verstorbenen Xaver Stangl aus 
Rohrstetten.  

 
 

1. Genehmigung des Protokolls der letzten öffentlichen Sitzung 

 

Der Gemeinderat erhebt keine Einwände. 

 

Abstimmungsergebnis: 13  12 12:0 
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2. Bekanntgaben von Beschlüssen aus nicht öffentlicher Sitzung 

 

Bürgermeister Straßer informiert, dass für den Bauhof ein neuer Mitarbeiter eingestellt 

worden ist.  

 

Herr Michael Wiesenbauer tritt zum 01.10.2021 seinen Dienst im Bauhof Hunding an. 

 

 

3. Deckblatt Nr. 1 zum Bebauungs- und Grünordnungsplan „SO Einzelhandel 

Rohrstetten“, Abwägung der Stellungnahmen und Billigung des Entwurfes 

 

Der Gemeinderat wird über den Inhalt der Stellungnahmen informiert und nimmt die 

Abwägung vor. Die Abwägung ist als Anlage Teil der Niederschrift. 

 

Der Gemeinderat billigt den vorliegenden Entwurf des Deckblatts. 

 

Abstimmungsergebnis: 13  12 12:0 

 

4. Baugesuche 

 
 
Folgendem Baugesuch stimmt der Gemeinderat zu: 
 
Bienenzuchtverein Lallinger Winkel e. V. – Neubau eines Geräteschuppens in 
Panholling 
 
Abstimmungsergebnis: 13:12    12:0 
 

 

5. Neufassung der Wasserabgabesatzung 

 
Der Gemeinderat wird informiert, dass die WAS in der Fassung vom 07.01.1997 
bereits mehrfach aktualisiert worden ist. Die vorliegende Fassung enthält die 
vorgenommenen Ergänzungen und wurde auf den neuesten Rechtsstand gebracht. 
Inhaltlich ändert sich für die Anschlussnehmer nichts.  
 
Der Gemeinderat beschließt den vorliegenden Entwurf der WAS als Satzung. 
 
Abstimmungsergebnis: 13:12    12:0 
 

 
6. Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 
- Einstellung eines Bauhofleiters für die vier Bauhöfe der VG Lalling; Herr Richard 

Anzenberger jun. tritt zum 01.08.2021 seinen Dienst an. 
- Planung des Apfelmarktes im herkömmlichen Stil 
- Information über die Bauausschusssitzung, in der die Brückensanierungen in 

Hunding, Sondorf sowie bei der Kläranlage zusammen mit dem Planer besprochen 
wurden 

- Planung eines Retentionsbeckens im Bereich der Goldbergstraße in Hunding 
- Information über ein Treffen mit Vertretern des Amts für Ländliche Entwicklung (ALE) 

wegen der Oberflächenwasserproblematik im Gemeindegebiet; hier stehen noch die 
Plangenehmigungen aus. 

- Bildung des Wahlvorstandes für die Bundestagswahl am 26.09.2021 
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- Information über die Bürgerinformationsbroschüre als Alternative zu einer 
Bürgerversammlung, die pandemiebedingt in diesem Jahr ausfällt. 

- Einladung zum Tag der offenen Obstgartentüre am 04.07.2021 
- In der Gemeinde Hunding ist ein Praktikant vorrübergehend unentgeltlich beschäftigt. 
- Planung einer Informationsveranstaltung für den Forstwegebau Sondorf 

 
 
7. Anfragen 

 
Gemeinderätin Straßer verweist auf die Notwendigkeit eines Zuschneidens der 
Sträucher und Bäume am Parkplatz an der B533 sowie auf einen Termin zur 
Rechnungsprüfung. 
Bürgermeister Straßer gibt über Gemeinderat Weiß die Anfrage an das Straßenbauamt 
weiter. 
 

 

 

Thomas Straßer, Sitzungsleiter  Hunger, Niederschriftsführer 

 


